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NOELLE materský a novorodenecký simulátor
bez resuscitačného dieťaťa + OMNI2

Objednávací kód: 4108.S551.250

Informácia o cene na vyžiadanie

Parametre

Pôrodníctvo, gynekológia - filter Pôrodné simulátory

Množstevná jednotka ks

Tento komplexní výukový model kombinuje to nejlepší z ošetřovatelských Gaumard simulátorů a pokročilých porodních simulátorů. Je
vytvořen k nácviku a praxi péče před, v průběhu porodu a po něm.

žena v životní velikosti s pohyblivými klouby
intubovatelné dýchací cesty s pohyblivým hrudníkem
paže s IV přístupem pro odběr krve nebo aplikaci léků
snímatelná břišní stěna
nácvik Leopoldova manévru
volitelné srdeční ozvy plodu
systém automatického porodu
měření sestupu plodu a cervikální dilatace
volitelná poloha placenty
vyměnitelný děložní krček
nácvik poporodního šití na vyměnitelných hrázích



plod s pohyblivými klouby a placentou
Monitorování a záznam kompresí a ventilací s Omni Code Blue Pack. Připojte Omni k jakémukoli počítači, nebo sledujte feedback na
obrazovce Omni a buďte tak maximálně mobilní.

 
Dodáváno s:

dvěma pupečními šňůrami
dvěma poševními krčky
dvěma svorkami pupečníku
třemi hrázemi pro nácvik šití
tlakový prášek a vodou rozpustný silikonový lubrikant
přepravní obal
Omni Controller
Omni Code Blue Pack: KPR Link software, KPR Link kabel, KPR předinstalovaný modul

 

OMNI2

Nový OMNI 2 je bezdrátový interface se snadným používáním navržen pro ovládání pacientských simulátorů a trenažérů dovedností
Gaumard. Poskytuje instruktorům základní nástroje pro řízení nácvikových relací založených na simulaci bez složitého programování.
Jednoduše klikněte a začněte.

 
Jednoduchý, intuitivní a bezdrátový

OMNI 2 usnadňuje sledovat výkon a pořizovat údaje o činnosti žáka pro následné vyhodnocování. OMNI 2 se snadno ovládá pomocí dotykové
obrazovky a intuitivní uspořádání ikon Vám umožňuje pracovat s fyziologickými změnami, zatímco se soustředíte na nácvik. Jednoduše
řečeno, je to šikovné řešení, které funguje jako doplněk k Vašemu klinickému know-how.

 
Automaticky se přizpůsobí Vašim nácvikovým potřebám

OMNI 2 Vám poskytuje specializované nástroje, aby Vám pomohl splnit nácvikové cíle ve více klinických oblastech. Poskytuje ovládání
a odezvu, kterou potřebujete k účinnému a efektivnímu nácviku. Navíc inteligentní instalace provádí nastavení automaticky po detekci



Vašeho simulátoru Gaumard a zobrazí Vám pouze ty nástroje, které potřebujete. Uvítejte všestrannost a dejte sbohem frustraci.


